Analisi 90Y con simulazione



Simulazione — Cluster 3x3
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Funzioni per i fit

* Funzione per fit background: b(x) = ( xl_H_A - }HH_A)
1+e & 1+e 6
U = media
A = larghezza
0 = parametro di discesa
* Funzione per fit spot: s(x) = Gauss(x)
* Funzione per fit spot+fondo: f(x) = a-b(x) + b-s(x)
* Funzione per fit fondo-toro: t(x) = c-b(x) — d-s(x)

con fondo-toro si intende la forma della simulazione con un buco al
posto dello spot.



Simulazione — Fondo e fondo+spot
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%2/ ndf 173.1/29

Peso fondo 0.98 + 0.002688
Peso spot 0.9873 + 0.003446

|
%2/ ndf 100.6 / 27

Costante 1.846e+04 + 58.9
Larghezza 10.13 £ 0.02616
Media 17 £ 0.01313

Parametro discesa 2.289 + 0.01685
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Simulazione vs dati

Conteggi
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¥2 / ndf 516.6 / 26
Peso fondo 0.1692 + 0.0009955
Peso spot 0.06287 + 0.001112

x2 / ndf 173.1/29
Peso fondo0.1046 + 0.0002868
Peso spot 0.1053 + 0.0003677

¥2 / ndf 101.5/27
Costante 1968 + 6.273
Larghezza 10.13 £ 0.02612
Media 17 £ 0.01313
Parametro discesa 2.287 + 0.01684

2 I ndf 398.3/22

Costante 2406 + 39.97
Larghezza 10.96 + 0.1598

Media 17.23 £ 0.07152
Parametro discesa 3.407 + 0.1048
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| conteggi della simulazione
sono normalizzati al valore di
picco dello spot dei dati.

| fit sono stati fatti seguendo
la legenda precedentemente
indicata e seguono bene i
dati in particolare nella
simulazione

| punti di “contatto” tra
fondo e fondo+spot sono
confrontabili.



Simulazione vs dati — fondo sottratto
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%2 I ndf 73.64/8
Constant0.9877 + 0.002716
Mean 18 £ 0.009719
Sigma 3.173 £ 0.0106
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| dati seguono la
simulazione nella parte
centrale, poi risulta un
andamento piu largo.

La sigma e confrontabile
con quella dello 90Sr in
simili condizioni
geometriche:

Sigma (90Y) =3.17

Sigma (90Sr) = 2.90



Valori assoluti dei picchi

e Dati:
» Fondo: 2300
»Fondo+spot: 6500

e Simulazione:
»Fondo: 17900
»Fondo+spot: 61000



Simulazione — Fondo-toro (senza spot)
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Media

Costante gaus

Parametro discesa

46.06 / 24

6.578e+04 + 1.248e+04
8.713 £ 0.06446

17 £ 0.02013
2.824 £ 0.1351
4.697e+04 + 1.058e+04

Media gaus 17 + 0.02892
Sigma 6.902 + 0.2486
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Nella simulazione si e
inserito un buco al posto
dello spot centrale, cosi che
nella sottrazione del fondo
quest’ultimo non venga
sottratto dove non c’e (parte
centrale).



Simulazione — Fondo-toro e fondo-spot
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-it dei dati dello spot+fondo utilizzando come
funzione di background il fondo-toro
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B Peso spot 0.08486 + 0.001026
5000 —
4000{—
3000
2000{—
1000
o _I | I | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | I

5 10 15 20 25 30
Posizione [mm)]



